

## **РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»  
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»*

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, що реалізується в рамках спеціальності 073 «Менеджмент» у Донбаському державному педагогічному університеті розроблена з урахуванням Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та вимог ринку праці.

Освітньо – професійна програма з менеджменту розрахована на 240 кредитів та спрямована на підготовку управлінських кадрів нової генерації, здатних управляти організацією у відповідності до процесів створення цінності для споживача та використовувати менеджмент як інструмент підвищення ефективності організації.

Програма чітко визначає мету, основне спрямування, особливості та відмінності підготовки фахівців, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонентів ОПП та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема викладання дисциплін, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Заслугує уваги практичне спрямування освітньої програми, а саме залучення до практичної діяльності за майбутнім фахом ще під час опанування освітньої програми.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» є актуальною, відображає сучасні тренди підготовки бакалаврів з менеджменту для подальшої професійної діяльності та рекомендується для подальшої реалізації у Донбаському державному педагогічному університеті.

### **Рецензент:**

**доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри управління і фінансово-економічної безпеки  
ДВНЗ «Донецький національний технічний  
університет», м. Покровськ**

**О. Ю. Попова**

Підпис д.е.н, професора О.Ю.Попової засвідчую :

Старший інспектор з кадрів

О.В.Янченко

